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Új modellváltozatok érhetők el 2014 tavaszától a BMW kínálatában. 

A BMW 2-es sorozat, a 3-as Gran Turismo és a 4-es sorozat 

motorpalettája is bővül, miközben újabb négy taggal gyarapodik az 

intelligens xDrive összkerékhajtással szerelt modellek családja. A 

BMW tavasztól számos innovatív változtatást is bevezet, amelyek a 

biztonságot és a kényelmet hivatottak fokozni. 

 

Márciustól a BMW 2-es Coupé új alapokra helyezi a sportos teljesítményt a 

kompakt kategóriában: a modell piaci bevezetését követően a márka egyből 

két dízel változattal bővíti a motorpalettát. A BMW 218d Coupé (143 LE, 320 

Nm ) és a BMW 225d Coupé (218 LE, 450 Nm) is egyszerre képviseli a 

hatékonyság és a dinamizmus optimális kombinációját, a BMW kétliteres, 

négyhengeres, BMW TwinPower Turbo technológiával szerelt motorjával. A 

218d Coupé alapesetben hatsebességes manuális váltóval érkezik, de 

opcionálisan elérhető lesz hozzá a nyolcsebességes automataváltó is, amely 

a 2-es sorozat legerősebb dízel változatának számító 225d Coupé esetében 

már az alapfelszereltség része lesz. A gyengébbik dízellel a sportos kupé 8,9 

másodperc alatt, az erősebbel 6,3 másodperc alatt gyorsul fel álló helyzetből 

100 km/órás tempóra, fogyasztása pedig mindkét esetben kiváló: előbbié 

mindössze 4,2 liter, utóbbié 4,7 liter átlagosan 100 kilométeren. 

2014 tavaszától a BMW 3-as Gran Turismo minden eddiginél vonzóbb lesz 

az új modellváltozatoknak, valamint a nyolcsebességes automataváltóval 

társított hathengeres dízelmotornak köszönhetően. A BMW 330d Gran 

Turismo háromliteres motorja 258 lóerőt és 560 Nm forgatónyomatékot 

teljesít, így mindössze 5,7 másodperc alatt éri el az óránkénti százas tempót, 

miközben 5,1 liter üzemanyagot éget el átlagosan. A 330d Gran Turismo 

kívánság szerint az intelligens xDrive összkerékhajtással is rendelhető, amely 

a még erősebb, BMW 335d xDrive Gran Turismo modell esetében az 

alapfelszereltség része lesz. Ebben a verzióban is ugyanaz a hathengeres szív 

dübörög, a 335d xDrive Gran Turismo orrában azonban már 313 lóerős 

teljesítményre és 600 Nm csúcsnyomaték leadására lesz képes. A 4,9 
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másodperces gyorsuláshoz itt is elképesztően alacsony, 5,6 literes 

fogyasztás párosul átlagos 100 kilométeren.  

A BMW 425d Coupé személyében a 4-es sorozathoz elérhető negyedik 

dízelmotor is bemutatkozik idén tavasszal. A BMW TwinPower Turbo 

technológiájával szerelt négyhengeres erőforrás e modellben 218 lóerőt 

teljesít, alapesetben hatfokozatú manuális váltóval párosítva. Az opciós listáról 

természetesen elérhető lesz a modellhez a nyolcsebességes Steptronic 

automataváltó is. Kézi váltóval 6,7, automatával 6,5 másodperc alatt felgyorsít 

álló helyzetből 100 km/órára, átlagfogyasztása pedig 5,0 liter, 

automataváltóval csupán 4,7 liter. A BMW 430d xDrive Coupé 258 lóerős, 

sorhatos dízelmotort kap, már szériakivitelben nyolcsebességes 

automataváltóval szerelve, amellyel az autó csupán 5,2 litert fogyaszt 

átlagban, miközben 5,2 másodpercig tart a nulla-százas gyorsulás. A 245 

lóerős, automataváltós BMW 428i xDrive Cabrio lesz a 4-es sorozat első 

kabriója, amelyben az intelligens összkerékhajtás újfent bizonyítja az xDrive 

rendszer vonóerejét, biztonságát és dinamizmusát. A négyhengeres, 

kétliteres benzinmotor 6,5 másodperc alatt gyorsítja fel az elegáns nyitott 

tetőst 100 km/órára, miközben átlagfogyasztása alig 7,0 liter. 

A BMW Individual felszereltség a sportos eleganciának és a vezetés 

élményének tökéletes kombinációját kínálja, amit tavasztól már a 4-es sorozat 

modelljeihez is kérhetnek a márka ügyfelei, akik így például a BMW Individual 

legelegánsabb fényezéseivel, könnyűfém felnijeivel és bőrkárpitjaival 

varázsolhatják egyedivé kedvenc kupéjukat vagy kabriójukat.  

Tavasztól a BMW az eddiginél alaposabban figyelmezteti volánnál ülő 

ügyfeleit a gumiabroncsokban esetlegesen kialakuló légnyomás-veszteségre, 

ugyanis a márka összes modelljéhez (kivéve BMW X6) alapfelszereltségként 

kínálják majd a gumiabroncsnyomás-kijelzőt. Utóbbi modellen kívül más 

típusokhoz is elérhető lesz a vadonatúj Professional rádió és a Business 

navigációs rendszer, amely már alapesetben is 3G sávszélességet használ, a 

6,5 col átmérőjű központi kijelző képe pedig egy új technológiai fejlesztésnek 

köszönhetően tízszer gyorsabb lesz, mint a jelenlegi rendszerek. Újdonság 

lesz továbbá, hogy a BMW X5 alapfelszereltségébe bekerül a kamera-alapú 

Driving Assistant rendszer, aminek része a sávelhagyásra figyelmeztető és a 

vészfékezésre is képes gyalogosfigyelő, illetve ütközésre figyelmeztető 

rendszer. A tavasz a 6-os sorozat képviselőinek is tartogat újításokat: 
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mindegyik modellhez elérhetővé válik a professzionális Harman Kardon 

audiorendszer, és a nyolchengeres motorral szerelt 650i Coupé, 650i 

Convertible és 650i Gran Coupé változathoz szériafelszereltségként jár majd 

az M Sport kipufogórendszer, amely tovább hangsúlyozza a luxusautó 

sportos karakterét. 

** 

További információ: 

Jávor Dániel, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Daniel.Javor@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html  

 

A BMW Group 

A BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó és motorkerékpár-gyártó vállalata, a BMW a MINI 
és a Rolls-Royce márkák tulajdonosa. Világcégként a BMW Group 13 országban 28 gyárat 
üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában 
forgalmazza. 

A világszerte kb. 100 000 alkalmazottat foglalkoztató BMW Group globális értékesítési volumene 
a 2013-as évben meghaladta az 1,963 millió személygépkocsit és a 115 000 motorkerékpárt, 
összbevétele elérte a 76,85 milliárd eurót. 

A BMW Group sikerét hosszútávú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség.  

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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